



### **Technisches Merkblatt**



# MEM PROFI SPACHTELMASSE

### 1. Eigenschaften/Anwendung

- MEM PROFI SPACHTELMASSE ist eine hochwertig polymervergütete Reparaturund Spachtelmasse auf Bitumenbasis.
- MEM PROFI SPACHTELMASSE eignet sich im Außenbereich zur Reparatur von Bitumendachbahnen, Blasen, Löchern, Rissen und Bruchstellen, zum Ausbessern von Dachkehlen, etc.
- Als Untergrund eignen sich Bitumen- Dachbahnen und Beschichtungen, Beton, Putz, Mauerwerk, Estrich, Metall, etc.
- **MEM PROFI SPACHTELMASSE** kann auf waagerechten und senkrechten Flächen angewendet werden.

### 2. Untergrund u. Verarbeitung

- Der zu behandelnde Untergrund muss trocken, sauber, und frei von Öl und Fett, sowie losen Bestandteilen sein. Rost ist zu entfernen.
- Stark saugende Untergründe mit **MEM Bitumen Voranstrich** vorbehandeln.
- MEM PROFI SPACHTELMASSE kann mit Spachtel, Kelle oder Traufel aufgebracht werden.
- Zu sanierende Blasen aufschneiden, die Ränder anschmelzen und verspachteln. Anschließend mit MEM PROFI SPACHTELMASSE, ggf. in Verbindung mit Armierungsgewebe überspachteln.
- Spachtelmasse an den Rändern flach auslaufen lassen.

#### Hinweise:

- Wasserbelastung und Frosteinwirkung sind bis zur vollständigen Trocknung auszuschließen. Es sind max. 4 mm in einem Arbeitsgang aufzutragen, für eine schnellere Durchhärtung empfiehlt sich 2 x 2 mm aufzubringen.
- Trockenzeit ca. 1 mm pro 24 Stunden, bei 23°C und 55% rel, Luftfeuchte.
- Nicht bei dauerhaft stehendem Wasser verwenden.

#### 3. Verbrauch

ca. 1,4 kg/ m² und mm Schichtdicke

### 4. Verarbeitungstemperatur

• +5°C bis +30°C (direkte Sonneneinstrahlung vermeiden)





## **Technisches Merkblatt**



## MEM PROFI SPACHTELMASSE

### 5. Materialzusammensetzung

Dichtmasse auf Basis von Bitumen

#### 6. Technische Daten

Form: pastösFarbe: schwarz

Geruch: schwach, charakteristisch

Dichte: 1,5 g/cm<sup>3</sup>

#### 7. Reinigung

Werkzeug kann in frischem Zustand mit Wasser gereinigt werden.

#### 8. Sicherheitstechnische Hinweise

 Die Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge auf den Gebinden und in den Sicherheitsdatenblättern sind zu beachten.

### 9. Lagerung

- **MEM PROFI SPACHTELMASSE** muss trocken und frostfrei gelagert werden, Idealerweise bei 15 bis 25°C.
- Im verschlossenen Originalgebinde und bei sachgerechter Lagerung ist MEM PROFI SPACHTELMASSE mindestens 24 Monate haltbar.

#### 10. Lieferform

1 ka

MEM-Artikelnummer: 30822641 EAN-Nr.: 4010327506990

4 kg

MEM-Artikelnummer: 30822643 EAN-Nr.: 4010327507010

7 kg

MEM-Artikelnummer: 30822645 EAN-Nr.: 4010327507027

Seite 2 von 3



DICHTEN. KLEBEN. PFLEGEN.



## **Technisches Merkblatt**



## **MEM PROFI SPACHTELMASSE**

Die richtige und erfolgreiche Anwendung unserer Produkte unterliegt nicht unserer Kontrolle. Eine Garantie kann daher nur für die Güte unserer Produkte in Rahmen unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen gegeben werden, nicht für deren erfolgreiche Weiterverarbeitung. Unsere technischen Merkblätter wollen nach bestem Wissen beraten. Verbindlichkeiten, auch in patentrechtlicher Hinsicht, können daraus nicht abgeleitet werden. Eigenschaftszusicherungen und Verwendungsmöglichkeiten, die über die in diesem technischen Merkblatt zu gesicherten hinausgehen, bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung. Stand Mai 2018 – ältere Ausgaben ungültig.